Приложение 1
Тема: Алгоритмы, циклический алгоритм

1. Используя рисунок составить программу построения графиков функций
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№2 Какая функция будет построена в результате выполнения программы

	DEF FNA ( X ) = X ^ 2

SCREEN 12

WINDOW ( -10, 0 ) -( 10,100 )

X1 = -10 : X2 = 10

H = ( X2 - X1 ) / 100

Y1 = FNA ( X1 )

PSET ( X1, Y1 )

FOR X = X1 TO X2 STEP H

Y = FNA ( X )

LINE - ( X, Y ) 

NEXT
	DEF FNA ( X ) = Сos(x)

SCREEN 12

WINDOW ( -10, 0 ) - (10,100 )

X1 = -10 : X2 = 10

H = ( X2 - X1 ) / 100

Y1 = FNA ( X1 )

PSET ( X1, Y1 )

FOR X = X1 TO X2 STEP H

Y = FNA ( X )

LINE - ( X, Y ) 

NEXT
	DEF FNA ( X ) = X ^(1/2) 

SCREEN 12

WINDOW ( -10, -10 )- (10,10 )

X1 = -10 : X2 = 10

H = ( X2 - X1 ) / 100

Y1 = FNA ( X1 )

PSET ( X1, Y1 )

FOR X = X1 TO X2 STEP H

Y = FNA ( X )

LINE - ( X, Y ) 

NEXT

	DEF FNA ( X ) = 1/x

SCREEN 12

WINDOW (-10, -10 ) - (10,10 )

X1 = -10 : X2 = 10

H = ( X2 - X1 ) / 100

Y1 = FNA ( X1 )

PSET ( X1, Y1 )

FOR X = X1 TO X2 STEP H

Y = FNA ( X )

LINE - ( X, Y ) 

NEXT


	DEF FNA ( X ) = 5+x^2

SCREEN 12

WINDOW ( -10, 10) - (10,-10 )

X1 = -10 : X2 = 10

H = ( X2 - X1 ) / 100

Y1 = FNA ( X1 )

PSET ( X1, Y1 )

FOR X = X1 TO X2 STEP H

Y = FNA ( X )

LINE - ( X, Y ) 

NEXT


	DEF FNA ( X ) = x^3=2*x^5

SCREEN 12

WINDOW (-10, 0 ) - ( 10,100 )

X1 = -10 : X2 = 10

H = ( X2 - X1 ) / 100

Y1 = FNA ( X1 )

PSET ( X1, Y1 )

FOR X = X1 TO X2 STEP H

Y = FNA ( X )

LINE - ( X, Y ) 

NEXT
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